

Vicepreședintele Consiliului Mondial al Uniunilor de Credit se află la Alba Iulia

March 10, 2010

În perioada 9-11 martie, o delegație a Consiliului Mondial al Uniunilor de Credit/ CAR-urilor (WOCCU – World Council of Credit Unions) se află în județul Alba (miercuri, ora 9.45, întâlnire la Prefectura Alba, joi, ora 11.00, conferință la Vila Preciosa din Alba Iulia).

Uniunile de Credit din Europa Occidentală și America de Nord se numesc în România Case de Ajutor Reciproc și reprezintă, practic, același sistem de ajutorare.

Delegația răspunde astfel invitației trimise de Casa de Ajutor Reciproc Credit Teiuș, iar alături de reprezentanții WOCCU se află și reprezentanți ai Federației Caselor de Ajutor Reciproc din România (FEDCAR).

Scopul vizitei este de a avea discuții pe tema promovării FEDCAR și a CAR-urilor membre, stabilirea unui parteneriat cu o Ligă a Uniunilor de Credit din SUA (liga din Carolina de Nord).

În cadrul acestei vizite, delegația WOCCU se va întâlni cu reprezentanți ai Primăriei orașului Teiuș, ai Prefecturii Alba, Consiliului Județean Alba, Universității „1 Decembrie 1918” Alba Iulia, Muzeului Național al Unirii, Bibliotecii „Batthyaneum”.

Delegația este formată din Brian Branch – vicepreședinte executiv și șeful operațiunilor în WOCCU, John Radebaugh – președinte al Ligii Uniunilor de Credit din Carolina de Nord.

Din partea Casei de Ajutor Reciproc Credit Teiuș, gazdă a evenimentului, participă președintele Mircea Olariu și directorul executiv Cristian-Florin Bota.

Consiliul Mondial al Uniunilor de Credit/ Caselor de Ajutor Reciproc (WOCCU) este organizația mondială de reprezentare, susținere și dezvoltare pentru uniunile de credit/ casele de ajutor reciproc.

WOCCU promovează dezvoltarea susținută a caselor de ajutor reciproc/ uniunilor de credit din întreaga lume, pentru a sprijini dezvoltarea socială și economică, prin accesul la servicii financiare de înaltă calitate și convenabile. WOCCU pledează în favoarea sistemului global al caselor de ajutor reciproc în fața organizațiilor internaționale și colaborează cu guvernele naționale pentru îmbunătățirea legislației și reglementărilor din domeniu.

De menționat că Organizația Națiunilor Unite a desemnat anul 2012 ca fiind „Anul Internațional al Caselor de Ajutor Reciproc”. Desemnarea s-a realizat ca urmare a eforturilor depuse de către WOCCU și de către Rețeaua Europeană a Uniunilor de Credit, unde FEDCAR este membru fondator.

În întreaga lume funcționează 54.000 de case de ajutor reciproc, în 97 de țări, deservind 186 milioane de oameni. Din România, Federația Caselor de Ajutor Reciproc, la care este afiliată și CAR Credit Teiuș, este singura membră a WOCCU.

Iulian Brok

Sursa: <http://www.informatiadealba.ro/2010/03/vicepresedintele-consiliului-mondial-al-uniunilor-de-credit-se-afla-la-alba-iulia/>